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YCTHbIN cyeT
1.Y paccedHHOM  XO34AWKM €CTb TpU HAlUKa AOns
paccaibl
c Haanucamun «Orypubl», «LIBeTbl» n «Po3bi».
OHa nocagmna ceMmeHa orypLos, poMalleK U po3 Tak,
4YTO BCE HaanMUcm okasannucb HEBEPHbLIMN.
UTO BbIpacTeT B KaXXA0OM SALLNKE?
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9 KHUr cToAT MeHblie 10 pyo.,
a 10 kHur — gopoxe 11 py6.
CKONbKO CTOUT oaHa KHura?




—=0,75



®pykThl HA 10 Kr TAXEenee KOP3UHbI.

OpyKTbl BMECTE C KOP3MHOW BECAT
11 Kr.

CKonbKo BECAT dpyKTbI?













B kakom crniyyae pellueHue ypaBHeHUS
2-3x=6x+1
NPoAOIIKEeHO BEepPHO:
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YUMo MOHCHO CHAMDb C KaAXHCOouU
yawu, He Hapyuwiasn pasHoeecun?
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Pewumsv 3adauy no kapmuHkKe:

Cxoavko gecum zpywa?



1.PelunTte ypaBHeHME 1 3anNONHNTE NMPOMYCKMU.

0,5x=4 (KopeHb npeaplayLLero ypaBHEHS
HeobxoaMmo

Ay — _9 NOACTaBUTL B MYCTYHO SYENKY
criegytoulero):

2-(’ —1,5x)=—1

4x — =6x—20

Micnonb3ys KopeHb NOCMedHero ypaBHeHUs, HanamTe NULIHee
COBO:

Maprsiika 8
Kpoxoaui

Océn 2
Ko3zen 2,5

Muimka 10




Pelunte ypaBHEHUA U NpoYnTanuTe BbiCKasbiBaHUE

Sx+3-(3x+7)=35
8y—-9—-(4y—-5)=12y—-(4+5y)

TOPOITUCH

BpeEMS

KPOKOANJIOBBI

HNCTCKJIO

CJIE3BI
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KpokoannoBbl crnesbl




CaMbIn KpYnHbIM COBPEMEHHbIN KPOKOAUIT — TPEDHUCTLIN
(>kmBeT B TannaHge). PelunTte ypaBHEHME 1 Bbl Y3HAETE €ro
O1VHY B MeTpax

2-2x+9)—5=31+2x
Macca atoro kpokoguna (B TOHHax) coctaBnseT

24+3x—-4x+7=17,3



KpacHbin wWwapuk secut 9 1.
CKONMbKO BECUT BCH

KOHCTPYKUNA?
Bec HOBOPOXOEHHOIo
Kpokoauna

paBeH BECY BCEN KOHCTPYKLUN.



FeLlnB ypaBHeHUE,
Bbl Haugete AOnUHY
Tena

neTeHblwa
Kpokoguna:

+ X + X + X + X
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PEWLWTE YPABHEHUE
N HAWOUTE MACCY KAMHEW B XXENYOKE KPOKOOWNA.

3¢(8—2%X)—2(3x—15)=2°(2-X)




COBPEMEHHbLIE KPOKOOWIbl HACEJTAKOT PA3NNYHBLIE
MPECHbIE BOOOEMbI,
1 ML MTPEBHNCTbIV KPOKOOWN 3AMMNBIBAET B OTKPLITOE MOPE
HA PACCTOAHWE X KM OT BEPETA.
HA KAKOE PACCTOAHME MOXET 3AMSbITb FPEBHUCTbLIV KPOKOOWMN?

(x —593) * 60 = 420




KPOKOOWIT MOXXET
HAXOOMTbLCA MOO BOOOU
X YACOB.
HAWONTE BPEMSA X.

3.5x—-28=14x+1.4




Y Kpokoguna m 3ybooB. Hangute m, ecnu:

4(m — 25) — 3(m + 10) = 32.




B TeuyeHmne xn3Hu 3yObl Y Kpokoauna MeHSAOTCH

?

YTO XK€ 3HaA4YUT «KMHOIoO»
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HanguTe ¢ Kako CKOPOCTbIO MOXET bexaTb
rarionom MoJsiogou Kpokoaun

2-2x-7)—3-5-2x)=—(4x—-111)



HAunarpamma ckopocTten

KusoTHoe CkopocTb, KM/4
Kpoxonun 12
Turp 50
Jlomane 70
l'enmapn 120
berymumii uenoBek 40
B CKopocTb, KM/u
120
50
12
KpoKkoaun Turp Nlowaab fenapA, Beryuwmi

YE/N0BEK




[ TpoaoSIKNTENBHOCTL XU3HU
Kpokoduna cocTaBndaeT

2.(2x —5)+50 =360



MpoaoMKNTEeNbHOCTb XU3HU

KusotHoe | IIpogo/sKUTEIbHOCTD KU3HH, JIeT
Kpoxonun 80
Turp 50
KoGpa 25
Crnon 60

® [1pogoN*KUTENbHOCTb }KU3HWU, 1EeT







Gegage Kaczmarek
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